
ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 11
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

та надзвичайних ситуацій

16 квітня 2021 року                                                                                      м. Козятин

Головуючий: міський голова, голова комісії з питань ТЕБ та НС Єрмолаєва Т.М.
Присутні:  члени комісії (згідно списку).

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:
І. Про стан захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19 та

заходи щодо боротьби з її поширенням.
 (ЗАБАЗНОВА О.А.)

Починаючи з кінця березня місяця  2021 року три тижні поспіль на території
Козятинської міської територіальної громади спостерігається поступове зниження
захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19.

Вказана позитивна динаміка зниження рівню захворюваності дає можливість
дещо послабити раніше вжиті карантинні обмеження щодо роботи закладів
освіти, спорту та культури Козятинської міської територіальної громади.

У відповідності до вимог постанови Кабінету Міністрів України від  09
грудня  2020  року №  1236  «Про встановлення карантину та запровадження
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на
території України гострої респіраторної хвороби  COV1D-19,  спричиненої
коронавірусом  SARS-CoV-2»  (із змінами),  за результатами доповіді та з
урахуванням обговорень,

Комісія ВИРІШИЛА:
1.  Дозволити відвідування закладів освіти учнями  1-4  класів за умови

організації гнучкого графіку роботи кожного закладу загальної середньої освіти.
Термін виконання: з 19.04.2021

2.  Дозволити відвідування закладів загальної середньої освіти в класах
базової та старшої школи,  де на  1  учня припадає не менше  5  м2 приміщення для
проведення занять.

Термін виконання: з 19.04.2021
3. Дозволити проведення очних консультацій з підготовки до ЗНО для учнів

11-х класів.
Термін виконання: з 19.04.2021

4.  Дозволити проведення індивідуальних занять та занять на відкритому
повітрі в позашкільних закладах освіти, спорту та культури.



Термін виконання: з 19.04.2021
5.  Управлінню освіти та спорту міської ради  (Касаткіна О.Ю.),  відділу

культури міської ради  (Рибінська С.Ф.),  керівникам загальноосвітніх та
позашкільних закладів забезпечити дотримання протиепідемічних заходів,
визначених Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 22
серпня  2020 року №  50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах
освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби
(СОVID-19)»  та,  по можливості,  забезпечити проведення занять з окремих
предметів на відкритому повітрі.

6.  Відділу внутрішньої політики міської ради  (Луков Т.О.)  забезпечити
доведення цього рішення до населення територіальної громади,  висвітлення його
в засобах масової інформації та через мережу Інтернет.

Термін виконання: невідкладно.

7.  Контроль за виконанням рішення з  1-го питання покласти на заступника
міського голови  –  начальника управління соціальної політики міської ради
Марченка К.В.

Голова комісії                          Т.Єрмолаєва

Секретар комісії Г.Липовецький


